

समाज का साथी

कानपुर नगर से प्रकाशित

अंक: 307

कानपुर रविवार, 02 जुलाई 2023

पृष्ठ -8

कुलपति ने छात्र के उज्ज्वल भविष्य हेतु दी शुभकामनाएं



कानपुर। सीएसए के एमएससी कृषि प्रसार शिक्षा के अंतिम वर्ष के छात्र राहुल कुमार ने उत्तर प्रदेश बीएड संयुक्त प्रवेश परीक्षा में पूरे प्रदेश में द्वितीय स्थान हासिल किया है। विश्वविद्यालय के अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ सी एल मौर्या ने बताया कि छात्र राहुल मूलतः बदायूं जनपद के निवासी हैं तथा विश्वविद्यालय में स्नातक कृषि में वर्ष 2016 में यूपी कैटेगरी प्रवेश परीक्षा उत्तीर्ण कर प्रवेश लिया तथा वर्ष 2020 में स्नातक कृषि से 75वें अंकों से उत्तीर्ण की। तत्पश्चात वर्ष 2021 में यूपी कैटेगरी के माध्यम से एमएससी कृषि प्रसार शिक्षा में प्रवेश लिया।

अभी छात्र परास्नातक अंतिम वर्ष के छात्र हैं। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि छात्र राहुल के पिता का नाम श्री प्रमोद कुमार है और पेशे से कृषक हैं जबकि मां राम श्रीदेवी एक ग्रहणी हैं। छात्र राहुल ने बताया कि कृषि की पुस्तकें पढ़ना उनका शौक है तथा भविष्य में एक शिक्षक के रूप में सेवा देना चाहते हैं। छात्र राहुल की सफलता पर विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह ने छात्र के उज्ज्वल भविष्य हेतु शुभकामनाएं प्रेषित की हैं। छात्र की सफलता पर विश्वविद्यालय परिसर में छात्रों में हर्ष की लहर व्याप्त है।

सीएसए छात्र ने बीएड संयुक्त प्रवेश परीक्षा में प्रदेश में द्वितीय स्थान हासिल किया कुलपति ने छात्र के उज्ज्वल भविष्य हेतु दी शुभकामनाएं

डीटीएनएन

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के एमएससी कृषि प्रसार शिक्षा के अंतिम वर्ष के छात्र राहुल कुमार ने उत्तर प्रदेश बीएड संयुक्त प्रवेश परीक्षा 2023 में पूरे प्रदेश में द्वितीय स्थान हासिल किया है। विश्वविद्यालय के अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ सी एल मौर्या ने बताया कि छात्र राहुल मूलतः बदायूं जनपद के निवासी हैं तथा विश्वविद्यालय में स्नातक कृषि में वर्ष 2016 में यूपी कैटेगरी प्रवेश परीक्षा उत्तीर्ण कर प्रवेश लिया तथा वर्ष 2020 में स्नातक कृषि से 75वें अंकों से उत्तीर्ण की। तत्पश्चात वर्ष 2021 में यूपी कैटेगरी के माध्यम से एमएससी कृषि प्रसार शिक्षा में प्रवेश लिया। अभी छात्र परास्नातक अंतिम वर्ष के छात्र हैं। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि छात्र राहुल के पिता का नाम प्रमोद कुमार है और पेशे से कृषक हैं जबकि मां रामश्री देवी



एक ग्रहणी हैं। छात्र राहुल ने बताया कि कृषि की पुस्तकें पढ़ना उनका शौक है तथा भविष्य में एक शिक्षक के रूप में सेवा देना चाहते हैं। छात्र राहुल की सफलता पर विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह ने छात्र के उज्ज्वल भविष्य हेतु शुभकामनाएं प्रेषित की हैं। छात्र की सफलता पर विश्वविद्यालय परिसर में छात्रों में हर्ष की लहर व्याप्त है।

शनिवार

01 जुलाई, 2023

अंक - 423

खबर एक्सप्रेस

सीएसए: छात्र ने यूपी बीएड संयुक्त प्रवेश परीक्षा 2023 में प्रदेश में हासिल किया द्वितीय स्थान

» कुलपति ने छात्र के उज्ज्वल भविष्य हेतु दी शुभकामनाएं

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रायोगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के एमएससी कृषि प्रसार शिक्षा के अंतिम वर्ष के छात्र राहुल कुमार ने उत्तर प्रदेश

बीएड संयुक्त प्रवेश परीक्षा 2023 में पूरे प्रदेश में द्वितीय स्थान हासिल किया है। विश्वविद्यालय के अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ सी एल मौर्या ने बताया कि छात्र राहुल मूलतः बदायूं जनपद के निवासी हैं तथा विश्वविद्यालय में स्नातक कृषि में वर्ष 2016 में यूपी कैटेगरी प्रवेश परीक्षा उत्तीर्ण कर प्रवेश लिया तथा वर्ष 2020 में स्नातक कृषि से 75 प्रतिशत अंकों से



उत्तीर्ण की। तत्पश्चात वर्ष 2021 में यूपी कैटेगरी के माध्यम से एमएससी कृषि प्रसार शिक्षा में प्रवेश लिया। अभी छात्र परास्नातक अंतिम वर्ष के छात्र हैं। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि छात्र राहुल के पिता का नाम श्री प्रमोद कुमार है और पेशे से कृषक हैं जबकि मां श्रीमती राम श्रीदेवी एक गृहणी हैं। छात्र राहुल ने

बताया की कृषि की पुस्तकें पढ़ना उनका शौक है तथा भविष्य में एक शिक्षक के रूप में सेवा देना चाहते हैं। छात्र राहुल की सफलता पर विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह ने छात्र के उज्ज्वल भविष्य हेतु शुभकामनाएं प्रेषित की हैं। छात्र की सफलता पर विश्वविद्यालय परिसर में छात्रों में हर्ष की लहर व्याप्त है।

एक का तबैव उन का पिए, गौबाना तक नया नया